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　【調査の概要】
　　・調査実施期間：2021年４月１日～５月８日
　　・調査対象：2021年度学部新入生全員
　　・調査対象者に占める回答者の割合：97.4％

　【調査結果】
問1　本学への入学決定にあたって、以下の項目それぞれにあてはまるものを選んでください。
問1-1　本学の志望順位

問1-2　入学した学部は希望通りの学部である

問1-3　入学した学科／専攻は希望通りである
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問2　あなたは、高校３年生の９月頃において、平日に学校の授業以外で１日平均何時間くらい勉強していましたか。
　　（授業の予習・復習のほか、学習塾や予備校、家庭教師、学校での課外の補習・講習等の勉強時間も含めて回答）

問3　あなたは、高校時代の学習において、以下の様な経験をしたことがありますか。
(複数回答可）

問4　本学を受験することを決定したのはいつ頃ですか。
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問5　あなたは進学や受験のときに、どんなことを理由に本学を選びましたか。

問6　本学への入学を決めるにあたり、最も重視したのは誰からの意見やアドバイスでしたか。
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中央大学全体のブランドやイメージ(N=5,974)

カリキュラムや授業構成内容(N=5,978)

ユニークな学科・専攻・コースがある(N=5,969)

ＦＬＰ（ファカルティ・リンケージ・プログラム）がある(N=5,967)

AI・データサイエンス科目（全学プログラム）がある(N=5,969)

学びたいゼミ・研究室がある(N=5,968)

留学制度や単位互換制度などの充実度(N=5,967)

教授・講師陣が充実している(N=5,968)

卒業生の就職先や就職率（就職に有利）(N=5,973)

各種の資格試験の合格実績や、資格試験取得に対する支援制度…

入学金・学費・寄付金などの適切性(N=5,969)

通学時間、学校までの通学ルート(N=5,966)

キャンパスの立地や周囲の環境(N=5,971)

入試難易度が自分に合う(N=5,972)

自分に適した入試制度がある(N=5,977)

大学案内誌・大学公式Webサイトの内容(N=5,962)

各種大学ランキングにおける評価(N=5,968)

一般のマスコミの報道や記事(N=5,970)

大学が公式ホームページ等で示した2021年度授業の実施予定(N=5,971)

本学を選んだ大きな理由になった 本学を選んだことに少しは理由になった

情報はあったが、本学を選んだ理由にはならなかった 内容について知らなかった・情報を得ていなかった
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問7　本学のオープンキャンパスや大学説明会等に参加した際の満足度についてお答えください。

問8　あなたは、本学の建学の精神が『実地応用の素を養う』であることを知っていますか。

問9　あなたは、自分の所属学部が養成しようとする人材像について知っていますか。

問10　あなたは、自分の所属学部のアドミッション・ポリシーを知っていますか。
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※本設問のN数は、各イベントに参加した経験がある学生数としている。
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問11　現時点であなたは以下の知識・能力についてどの程度備わっていると考えていますか。

問13　大学生活の中でどのような活動に「力を入れたい」と考えていますか。

）

問14　留学制度に対する関心についてお尋ねします。
　　　現在のあなたの考えに最も近いものを選択してください。
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資格試験・公務員試験のための勉強(N=5,962)

クラブ・サークル活動(N=5,961)

社会活動・ボランティア活動(N=5,960)

海外留学(N=5,965)
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学部・学科の専門分野に係る知識(N=5,974)

幅広い教養(N=5,970)

外国語の運用能力(N=5,967)

社会の課題を自らの課題として捉えられる問題発見力(N=5,964)

課題を解決するための問題解決力(N=5,961)

異文化や異なる背景を有する人々に対する理解力(N=5,968)

他者とのコミュニケーション能力(N=5,964)

充分に備わっている ある程度は備わっている どちらでもない あまり備わっていない 全く備わっていない
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問15 現時点でイメージする卒業後の希望進路として、あてはまるものを選択してください

（複数回答可）

問16　問15で「民間企業」を選択した方にお尋ねします。
現時点で興味・関心がある業種について、当てはまるものをすべて選択してください。（複数回答可）

55.6%
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0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

民間企業

公務員
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